

體育快訊

陳敏賢 體育主任

第21屆水務署網球錦標賽

本屆比賽於2014年9月及10月舉行。單打賽事由余國建蟬聯冠軍而雙打賽事則由余國建及賴德智組成的隊伍奪得冠軍。

水務署高爾夫球錦標賽

2014-2015

本屆比賽於去年12月9日假東莞鳳凰山高爾夫球場舉行，今次比賽報名情況十分踴躍，總共有26位同事參賽。經過一番龍爭虎鬥，最後由張業驅奪得總杆冠軍的寶座；而陳國祥則奪得桿淨冠軍的寶座。



高爾夫球比賽開始前的大合照



工務部門高爾夫球友誼賽2014 - 水務署代表隊成員

工務部門高爾夫球友誼賽 2014

本屆比賽於2014年12月1日假南沙高爾夫球場舉行。比賽參賽隊伍包括有建築署、機電工程署、土木工程拓展署、路政署、渠務署及水務署。本署總共派出九位代表出戰。

體育活動預告

2015年2月8日及3月8日 第33屆水務署足球隊際

屯門沙灘節 - 「蝶古巴特拼貼」

黃麗娟

助理文書主任/公共關係

11月9日有幸參與屯門沙灘節的藝墟義工。我被「蝶古巴特拼貼」這個攤位的名稱吸引著而感興趣，究竟是一個什麼的遊戲攤位呢？

於是當天一早便到達現場，期待謎團揭開。一到現場有數個攤位，包括陶瓷、攝影、板畫、印畫、種植小盆栽及蝶古巴特拼貼。

不久攤位的負責人馬玉林姑娘和她機構的同事及義工朋友(包括有水務署、渠務署、天文台及退休的水務署同事)到達，便開始佈置攤位。馬姑娘打開帶來的數個紙箱，我們齊齊幫手搬出箱內的物品，有不同形狀的木製品(心形、圓形、長方形的盒子，筆插座等)、膠水

(分A及B)、掃子及一疊一疊印有彩色圖案如動物、花草、建築物等的餐巾。



馬姑娘向義工們示範

誠信管理資訊 刑事案件的處理

職員管理組

我們在處理涉及刑事案件的紀律處分個案中，發現有不少同事都不太清楚在什麼情況下需要向部門作出申報，其中同事最常見的誤解，是認為無須就與公務無關或與輕微交通罪行相關的個案向部門申報。有見及此，我們再於這個專欄為大家分享處理刑事案件的要點。

在什麼情況下須向部門報告？

員工如遭有關當局提出刑事法律程序(即接獲傳召到刑事法庭應訊的傳票或被控觸犯刑事罪行時)，須在三個工作天內填妥內部訓令第374(C)號夾附的表格向部門報告；若無法親自向部門作出報告，便應要求家人或親友在上述規定時間內代為通知。部門在收到通知後，會考慮有關人員是否需要停職或調往其他工作崗位，但我們在此澄清，上述停職並非懲罰，而是部門基於公眾利益而暫時停止有關人員行使其公職權力和職能所採取的一項行政措施。至於會否採取紀律行動，部門會待刑事法律程序完成後再作決定。

道路交通罪行

道路交通罪行是員工較常涉及的刑事案件，如該罪行與公職有關，同事固然要向部門報告；然而，如該罪行屬與公職無關的輕微交通違例事項，仍需符合一定條件，同事才可獲豁免作出申報。由於每宗個案的情況不同，同事可參閱內部訓令第374(C)號第7至9段和公務員事務局通告第2/2009號，以詳細了解豁免申報的要求。

溫馨提示：

我們在上期的節日提示中已提醒大家，若出席春茗等活動時獲得抽獎禮物，必須向部門作出申報。不過，同事如因出席上述活動時應邀自費購買獎券而贏得獎品，則可收下獎品而無須申請特別許可，但同事應切記不應參加可疑及可能有損其操守的抽獎(例如獎券面值小但獎品非常名貴)。

馬姑娘向我們講解及示範整過製作過程，然後讓我們來指導參與活動的人士，協助他們製作「蝶古巴特拼貼」，步驟十分簡單。

首先選個木製品，然後選你心愛圖形的餐巾，接著剪出適合的尺寸，再塗上薄薄一層膠水(A)在木上，貼上所選的圖案，但貼上前一定要撕到最後一層紙；因餐巾共三層，這就有少許難度。當貼上後數秒，再塗上膠水(B)便完成。啊！謎底終於解開了，原來這個手工製作就是叫「蝶古巴特拼貼」喇！

男女老少都被這個攤位吸引著，一家大小不在話下，爸媽，孩子齊齊互動製作，真有親子同樂的濃郁氣氛。

開心熱鬧的時刻轉眼即逝，太陽下山，夜幕低垂，各人都趕緊完成手上的作品，為自己精心的製作感到自豪，欣然興奮地踏上歸途。我們也收拾好一切，然後向各義工道別。



「蝶古巴特拼貼」的製成品